

Konec lidstva tak, jak je naplánován globálními lídry

 badatel.net/koniec-ludstva-tak-ako-je-naplanovany-globalnymi-lidrami/

(Patricia Harrityová, [Expose News](#)) Věděli jste, že existuje oficiální agenda, kterou silně propaguje Světové ekonomické fórum (WEF) s cílem nahradit lidskou rasu roboty, kyborgy a umělou inteligencí?

Jejich plánem je ukončit éru lidstva a nastolit novou éru „neo-lidstva“, ve které budou lidé směsí člověka a stroje a všechny naše myšlenky a emoce bude monitorovat umělá inteligence.

Organizace [Stop World Control](#) (Stop kontrole světa), která se nás ptá „Je toto svět, který chcete pro sebe a své děti?“, právě zveřejnila krátký dokumentární film s názvem „KONEC LIDSTVA“.

Záměrem filmu je, aby posloužil jako varování lidstvu k zabránění hanebnému plánu elit a zachránil lidskou rasu před touto extrémní formou otroctví, či dokonce před vyhubením.

Uvedený film si můžete prohlédnout na konci tohoto článku (v angličtině). Pojdme si nejprve ve stručnosti říci, o čem film mluví.

Konec lidstva, abychom „zachránili planetu“

Mnozí z nás viděli populární sci-fi filmy typu Terminátor o robotech, kteří ovládli svět a vyhladili lidstvo. Jen málo však víme, že právě takovou budoucnost pro nás připravují světoví lídři. Toto podporují, rozvíjejí, financují a vyzývají k zavedení po celém světě.

Globalisté dokonce tvrdí, že je to jediný způsob, jak zachránit Zemi před úplným kolapsem.

Říkají, že bez ukončení současné éry lidstva a vstupu do éry „neo-lidstva“ je svět prý odsouzen k zániku. Jedním z jejich argumentů je, že lidé jsou příčinou klimatických změn, a proto je třeba je pro „záchranu planety“ nahradit umělými alternativami.

Tato celosvětová reformace se nazývá „čtvrtá průmyslová revoluce“ a jejím cílem je zcela digitalizovat každý aspekt života na Zemi.

Film „KONEC LIDSTVA“ odhaluje tuto globální agendu, která je silně propagována s masivní podporou nejmocnějších organizací na světě.

Toto není jen film. Toto je realita

Klaus Schwab, zakladatel a předseda Světového ekonomického fóra ([WEF](#)), uvedl během nedávného „Summitu světové vlády“ v Dubaji následující:

„Budoucnost je už tady. Přichází jako vlna tsunami! Tato čtvrtá průmyslová revoluce nejen změní vše, co děláme, ale bude mít vliv i na to, kým jsme.“

Probíhají velké pokroky s cílem transplantovat lidskou osobnost do robotických nosičů, aby člověk získal umělou nesmrtelnost. Toto je konečný sen elit – stát se nesmrtelným.

Roboty již ve více oblastech světa nahrazují zdravotní sestry, sociální pracovníky, psychologické asistenty, lékaře, pokladníky, kuchaře, strážce zákona atp. První počítačové čipy se již implantují do lidí.



Míchání člověka se strojem je již realitou. Zatímco my zde teď mluvíme, umělá inteligence bere svět útokem a odstraňuje miliony lidských pracovních míst.

Je hrůzostrašné, že právě ta citlivá zaměstnání, kde lidé potřebují lidský dotek, skutečné porozumění a emocionální podporu, jsou nahrazována roboty. Dovedete si představit, že by se o vás staral robot v nemocnici nebo domově důchodců? A přesně to se děje.

Odstraňuje se lidský přístup, který je tak vzácný, krásný a hluboký, a nahrazuje se bezcitnými robotickými alternativami.

Vkládání myšlenek a emocí do každého

V každém státě na světě se zároveň instalují technologie, které budou neustále zaznamenávat všechny myšlenky, emoce a sny každého. Tyto technologie mají dokonce schopnost do populace vkládat myšlenky a emoce.

Není to žádná konspirační teorie, jak to veřejně vyhlásili bývalý prezident Chile Sebastian Pinera či mladá globální lídrka Světového ekonomického fóra Ida Aukenová, bývalá ministryně životního prostředí Dánska.

V jedné evropské zemi veřejnoprávní School TV (Školní televize) říká dětem, jak „skvělé“ je mít čip v mozku.

Google organizuje sympozia, na kterých prohlašuje, jak se lidé sjednotí s počítači, zatímco generální ředitel společnosti Nokia říká, že za pár let bude mít každý své chytré telefony zabudované přímo ve svém těle. To znamená, že každý detail našeho života má být neustále monitorován.

Světové ekonomické fórum mezitím pořádá konference o „transparentnosti mozku“, kde se diskutuje o tom, jak budou všechny naše nejintimnější osobní údaje uloženy v cloudu a kontrolovány velkými technologickými společnostmi.

Toto vše je v souladu s prohlášeními WEF, že do roku 2030 nebude mít nikdo žádné soukromí. Klaus Schwab otevřeně prohlašuje, že si budeme muset zvyknout na společnost „plné transparentnosti“, kde se monitoruje vše, co si myslíme, cítíme a sníme.

Závěr

Film „KONEC LIDSTVA“ je varováním pro lidstvo. Jeho cílem je zabránit tomuto hanebnému plánu globalistů a zachránit lidskou rasu před vyhubením i před extrémní formou otroctví.

No a tady už si můžete prohlédnout zmiňovaný film:



Autor: Patricia Harrityová, Zdroj: expose-news.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- [Globalisté mají planetární plán nahradit člověka umělou inteligencí. Lidé jsou již zastaraní](#)
- [Démonem posedlá umělá inteligence se učí, jak použít syntetickou biologii, aby si vytvořila super-lidské tělo](#)
- [Informátor varuje, že společnost Google vytváří umělou inteligenci s názvem „Bůh“](#)
- [Zbytečný člověk: Přední ekonom varuje, že „téměř všechny lidské profese“ nahradí umělá inteligence](#)